

巴萨完成世纪逆转

诺坎普之夜证明足球没有不可能

在暗无天日的沼泽中,巴萨玩命地往上游,就在即将冲出水面时,卡瓦尼一脚虎射轰破了特尔施特根把守的大门,这就像在巴萨头上狠狠地踩了一脚。之前的48分钟,巴萨扳回了3个球,剩下的30分钟,巴萨还能再进3个球吗?斗志、求生欲、坚定信念在这片沼泽中还能保持多久?

青年报记者 张逸麟



巴塞罗那队球员庆祝球队晋级。

新华社 图

2005年,伊斯坦布尔之夜造就了欧冠历史上最伟大的逆转,在史册上留下了光辉的一笔,至今杰拉德高举大耳朵杯的画面铭记在许多球迷的心中。要复制这样的经典谈何容易,但至少首回合净吞四弹的巴萨还是保留了信心,内马尔赛前与队友打赌,自己在这场比赛中能打进2球,恩里克也豪言大巴黎能在主场打进4球,巴萨就能在诺坎普回敬6个。

当然奇迹不是靠说的,而是靠一脚一脚踢出来的,巴萨虽然开场3分钟靠苏亚雷斯的进球取得美妙开局,梅西的点球和对手的乌龙把总分追成了3:4,但卡瓦尼在比赛62分钟的进球简直让巴萨绝望,这个客场进球意味着巴萨必须再进3球才能翻盘。而见证奇迹的时刻从比赛的88分钟开始了,揭开序幕的是内马尔。

88分钟,内马尔的直接任意球打了一个死角,为巴萨留得一线生机,90分钟,苏亚雷斯机智地为巴萨博得一粒点球,内马尔顶替已经打中一粒点球的梅西站上罚球点,并冷静地命中。比赛自此进入伤停补时,而巴萨还需要进一个球。

当比分优势一点一点缩小的时候,大巴黎一直没有找到应对的有效办法,事实上巴萨球员的压力远比大巴黎更大,但在诺坎普,从迪马利亚、卡瓦尼到主帅埃梅里都没有了上一场比赛的那种冷静与沉着,大巴黎完全没有了章法,只能等待比赛的结束。但在伤停补时的最后时刻,又是内马尔在中路送出了一记吊球,替补出场的罗贝托在人丛中反越位成功,面对门将打进了这粒价值千金的绝杀,在比赛的最后时刻,巴萨完成了惊人的逆转。

从此2005年5月25日的伊斯坦布尔之夜不再孤独,因为2017年3月8日的诺坎普之夜足以比肩这样的经典,由MSN和他们强大的队友共同缔造。

两位这个赛季最挣扎的人,赛后终于扬眉吐气。内马尔这个赛季经

历了起伏,却在这场关键比赛的关键时刻展现了大将风度,2个进球和1次助攻,那是一种足以在未来接班梅西的领袖气质,“卡瓦尼的进球让我们崩溃,但当我们打进第四球以及点球的时候,我们又有了希望!我们相信我们的球员,相信我们的球队,我们创造了历史!”内马尔赛后说,“这是我踢过最好的比赛,我现在处在美妙的时刻!像巴萨这样的球队能够逆转任何比赛,我们带着快乐踢球!”

还有恩里克,在这个赛季饱受质疑,被压力折磨得作出了赛季后离队的决定,但这一刻,他主导了并见证了这场奇迹,是他的神奇也好,是他的运气也罢,恩里克有足够的理由被巴萨球迷铭记,甚至未来会无比怀念。

首回合4-0击败巴萨,曾经一度让巴黎看到闯入八强的希望,《每日体育报》报道称,巴黎主席纳赛尔曾经向球员们许诺,如果淘汰巴萨,那么每名球员都会获得7位数的奖金,不过随着他们在诺坎普球场1-6惨败,奖金自然泡汤。在赛后接受采访时,巴黎主席纳赛尔极度失望,将矛头直指裁判。

原本巴黎的晋级形势非常好,可是他们却在诺坎普球场迷失,最终吞下了一场1-6的惨败,比赛结束后,纳赛尔在接受采访时点评了比赛,他说道,“我们不会找借口,但是裁判漏判了我们两个点球,苏亚雷斯制造的点球不该存在。总之,当你先4-0赢球,随后又1-6输掉比赛的时候,这是很难接受的。”

“球员和我们大家伙一样,他们在球场上拼尽了全力,不过在球场上,裁判明显在帮着巴萨。”可见,纳赛尔对于裁判还是不满。

虽然巴黎是遭淘汰的一方,但是纳赛尔也没有过于悲观,“7分钟丢了3球,这是每一个人的噩梦,这样的局面是非常难的,不过我们会继续。我们会继续信任埃梅里吗?这不是讨论这个问题的時候,一切都需要平静下来。”

■天下体育

上港今晚战延边
“大巴阵”考验攻击组功力

青年报记者 张逸麟

本报讯 今晚3支出战亚冠的中超球队将率先迎来第二轮中超比赛,上港将继续在主场迎来延边富德的挑战。新赛季上港已经取得了4连胜,展现了强大的攻击力,然而今晚的比赛对上港来说很可能是一种新的挑战,毕竟4连胜中上港还不曾遇到对手的“铁桶阵”,而从中超首轮的比赛来看,延边富德可不会像上一轮的长春亚泰那般开放,上港恐怕要面对大巴战术。

在中超首轮,延边富德就依靠密集防守在客场0:0逼平了力帆,而且3个宝贵的外援名额中,延边将两个名额用在了中卫上,打造了一条牢不可破的防线。而上港的4连胜来看,球队最犀利的攻击方式就是快速反击,包括客场击败首尔的那个制胜球,上港每场比赛都有这样的破门,上一场中超比赛,上港的高速跑动是整个中超中最多的。然而面对延边富德,对手很可能固守

防线,降低上港的速度,而如何破密集防守将是博阿斯必须面对的问题,这也是上港这个赛季经常会面对的挑战。

昨天上午,上港全队在八万人进行了适应场地训练,球队的状况非常不错,上一场比赛因伤被换下的傅欢和贺惯也参加了合练,身体状况没有问题,可以说上港将以一个完整的阵容迎来与延边的比赛。不过博阿斯也考虑到这场比赛的难度,“希望在主场延续我们良好的节奏和状态,但对手防守很稳固,我们会努力取得进球,完成3分的目标。”

下周上港还有亚冠与浦和红钻的强强对话,但博阿斯仍然表示现在不会考虑轮换主力阵容的问题,“现在不会这么早考虑这个问题,因为新政的原因,已经有球员在休息了,有一个外援在休息,所以没有考虑轮换的问题。我们需要保持比赛状态,像于海已经有机会轮换上场,其他队员还是要保持比赛状态,确保我们以最强的阵容去赢得比赛。”

申花备战升班马
防帕托需要靠全队努力

青年报见习记者 蔡创

本报讯 一场大胜取得的开门红,让申花全队这几天的训练气氛都十分轻松,不过队员们思想上则丝毫没有怠慢,面对大牌云集的升班马天津权健,队员们表示他们的个人能力很强,尤其是帕托,因此需要通过整体去防守。

近日对于申花来说,可谓是一顺百顺事事顺,在取得一场大胜的同时,球队的伤病问题也开始好转,上一轮没有进入大名单的李运秋和吕征都已经开始跟队训练了,这对于单线作战的申花来说,人员储备已经算是比较富足的了,对此主教练波耶特也开玩笑表示:“球队的人选多了,但对于我来说却有点头疼,因为选择的余地多了。”

与权健的这场比赛,申花的后防势必会经受比上一场更大的考验,因为对手除了有帕托之外,还有

维特塞尔、格乌瓦尼奥以及新援摩拉斯。尤其是帕托虽然屡失良机,但他出众的门前跑位能力和嗅觉都得到了体现,如果他在第二场比赛中能找到射门感觉,申花的纯国产后防线还是面临严峻考验的。上周以主力中卫身份搭档李建滨的陶金在赛后获得了外界好评,对此陶金也表示,“全队对于比赛的准备已经做得差不多了,我们也会自己看一些比赛录像,但我觉得对方最大的变数还是他们那个新援是否会出场,不过防守还是要靠11个人一起去做的,而不是光靠后卫。”

主教练对此也有着类似的想法:“其实每场比赛都会遇到这样的对手,因为现在的中超每个队基本都会几个有能力的外援前锋,帕托他上场表现很好,可能是在最后一下缺少些运气,不过足球是一个整体,在做好进攻的时候也要做好防守。”

李永波留任率队征战东京奥运

青年报见习记者 周阳

本报讯 进入奥运备战新周期,国家队也陆续敲定了各运动队主教练的人选。近日,国羽便公布了新一届奥运周期的教练员团队名单,而备受瞩目的总教练一职仍然由李永波担任。里约奥运上遭遇“滑铁卢”,这一次他会避免重蹈覆辙吗?

没有对比,就没有“伤害”。如今成为年轻人追逐焦点的乒乓球项目,连续三届奥运包揽全部金牌。而同属于乒羽中心,国羽却在去年夏天的

里约奥运赛场上,仅收获了男单、男双两枚金牌,女子项目更是颗粒无收。

从伦敦奥运包揽五金创史,到里约奥运两金一铜历史最差战绩,李永波走下神坛只用了四年时间。而展望东京奥运周期,李永波身上的担子可要比上一届重多了。

根据世界羽联的最新排名,国羽目前仅有混双一项排在榜首。日前结束的德国赛又是惨败而归,新周期李永波已经正式上任了,这次在伯明翰举行的全英赛会有惊喜吗?